

Zamawiający:

Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C
35-959 Rzeszów

Odpowiedzi nr 1 na pytania do siwz z dn. 16.10.2020r.

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/199/2020 na **Sprzedaż i dostawa mikroskopu stereoskopowego do Pracowni Szkolenia Mikrochirurgicznego** na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm..) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie, które wpłynęło do zamawiającego.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści liofilizator ze sterownikiem mikroprocesorowym, programowanie i obsługą w języku angielskim?

Odpowiedź:

nie

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści liofilizator z cyfrowym wyświetlaniem zadanych i aktualnych parametrów procesu: próżni, czasu przebiegu procesu i faz procesu, bez temperatury parowania w funkcji próżni?

Odpowiedź:

nie

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści liofilizator nie wymagający wcześniejszego rozgrzewania pompy próżniowej oraz a automatycznym proces rozmrażania kondensatora lodu - Użytkownik włącza i wyłącza proces bez konieczności ustawiania temperatury i czasu?

Odpowiedź:

nie

Powyższe wyjaśnienia stają się częścią Siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.

z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr Joanna Toczek

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona